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Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Hårbølle Strand  
d. 18. marts 2023. kl. 10 - 12 

Sted: Hos Jan Simon -  Bjarkesvej 11, 4792 Askeby 

Dagsorden:  
 
1. Hvem er kommet - meddelelser og gode historier mv.  
2. Ref. fra sidst - udsendt tidligere 
3. Meddelelser fra Formanden   
4. Regnskab 22 og budget 23 V/ Jens (se tidligere udsendt materiale fra Jens)       
5. Generalforsamling 2023 
6. Løbende sager   
  
ad 1: Tilstede: Jan Simon, Jens, Flemming. Afbud: Andrea, David, Per og Jeppe 
 
ad 2: Godkendt                                                                              

ad 3: Flemming var indkaldt til et første møde i et samarbejde mellem 

grundejerforeninger i Vordingborg Kommune. Bestyrelsen besluttede at vi gerne vil 

følge arbejdet, men vi kunne ikke deltage i mødet. Flemming skriver til 

initiativtageren.  

ad 4: Jens orienterede om, at vi har modtaget det underskrevne regnskab fra 

Revivision og Revisor Jørgen Pagh og gennemgik regnskabet på udvalgte poster. 

Vi kommer til at tage lidt af formuen på grund af ekstraordinære udgifter på 7000 

kr.  Det skyldes fortrinsvis diverse oprydning i forbindelse med tidligere aftaler. 

Fremover skal alle ydelser udføres efter faktura fra momsregistrerede firmaer. De 

tilstedværende underskrev regnskabet – Jan Simon kontakter de fraværende. 

Forslaget til budget for 2024 blev gennemgået. I år (23) er der er udsendt 

opkrævninger til 169 medlemmer – 10 har ikke betalt første omgang. 

Ad 5:  Bestyrelsen forberedte Generalforsamlingen:  

Tid - Kristi Himmelfartsdag 18.05.23 
Sted – Damme Kro – Vi bestiller mad til 20 deltagere (håber det holder). 
Vi starter med at tælle deltagere og hvem der er stemmeberettiget. 
Indkaldelsen bliver lagt på hjemmesiden – Jan Simon får den hængt op hos Havne 
Høkeren. 

FPE
Tekstboks
Bemærk. Pga. sygdom, blev der ikke afholdt bestyrelsesmøde ultimo 2022.
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Dagsorden  
Velkommen V/ Flemming 
1. Valg af dirigent - Jan Simon som også er referent sammen med Jens 
2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år.  
     V/ Flemming 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse V/ Jens  
4. Forslag fra bestyrelse og medlemmer (der er ingen indkomne forslag) 
5. Fastsættelse af bestyrelsens honorar og møde vederlag for det kommende år 
(justeres i henhold til skattereglerne). V/ Jens 
6. Vedtagelse af budget og fastsættelse af kontingent for det kommende år.  
    V/ Jens 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen og valg af 2 suppleanter. 
 
På valg: 
Sekretær Jan Simon – Genopstiller 
 
Næstformand og Kasserer Jens Winther – Genopstiller 
 
Bestyrelsesmedlem Jeppe Peitersen.  
Da vi ikke kan få kontakt med ham forslår bestyrelsen i stedet at 
suppleant Andrea Collinge vælges som nyt bestyrelsesmedlem for en toårig periode. 
(Flemming kontakter hende)  
 
Herudover skal der vælges 2 suppleanter da David Rebouh har trukket sig   
 
8. Valg af kasserer 
Jens Winther foreslås genvalgt   
 
9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Da Jørgen Pagh har ønsket at trække sig som revisor – foreslår bestyrelsen at 
suppleant Anne Kirstine Manniche vælges som revisor. (Flemming kontakter hende) 
 
Herudover skal der vælges en revisor suppleant. 
  
10. Eventuelt. 

Strandrensning: Vi synes at tiden er løbet fra strandrensningen 

ad 6: Ingen løbende sager 
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Referent: Jan Simon 


